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Exta guis i i conarmuada con ko sgusntes. argansman

por otras mis

eficiontes, mharrar hasta un 25% an tu facturs
de lo uz
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decides tu
Un vehiculo de clase B, consume entre un 15% y un
25% menos que el que se toma coma referencia para
lo de su segmanto

.D.l
Unis borfing familiar de tamano

media de gaschna de clase B,

que recorre unos 15.000 Km. sl aho, ahorra 294 btros de
gasoling, es decir, 258 €/afo

gjumad!
Bl rendimiento de wen vehiculo, depende de su eficiencia,
pero también de la ferma de conducir, y del mantenimients
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Contribuirds a mejorar tu
entorno.




